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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL
DISTRITO NORTE, CELEBRADO EL DÍA 19 DE JULIO DE 2023, A LAS 20’00 HORAS.

Expediente 2023/015/003571

En el Centro Municipal Puertas de Castilla ubicado en la barriada de San Basilio,
siendo las veinte horas y diez minutos se reúne en el salón de actos, bajo la Presidencia de
la  Ilustrísima  Señora  Doña  Rebeca  Pérez  López,Vicealcaldesa  y  Primera  Teniente  de
Alcalde y  Concejala  Delegada  de Fomento  y  Patrimonio,  asistida  por  Doña  M.  Carmen
Porras  Sánchez  como  Secretaria-Administradora  de  Juntas  Municipales  de  Pedanías  y
Distritos para proceder, conforme a los establecido en los puntos del orden del día, a la
constitución y elección del  nuevo Presidente de la  Junta Municipal  del  Distrito Norte de
Murcia.

Abierta la  sesión por la  Presidenta,  agradeciendo en primer lugar la asistencia a
todos los vecinos, Concejales y Presidentes de Juntas Municipales que asisten a este acto,
cede la palabra al Concejal Delegado de Deportes Don Miguel Ángel Noguera Gómez que
procede  a  leer  el  Decreto  de  nombramiento  de  los  vocales  de  la  Junta  firmado por  el
Excelentísimo Señor Don José Ballesta Germán, Alcalde de Murcia.

Asisten los Sres. Vocales integrados en los siguientes grupos políticos:

Por el Grupo Municipal del Partido Popular
Don José Burruezo Espín
Don José Juan García Plaza
Doña María Luisa Cárceles Llanes
Don Sebastián Lorca Guirao
Don Fulgencio Nicolás Jiménez

Por el Grupo Municipal del Partido Socialista de la Región de Murcia
Don Miguel Company Manjón

Por el Grupo Municipal de Vox no se ha designado ningún vocal por no haber sido 
propuesto por su su grupo municipal.

El número de vocales asistentes al Pleno es de 6.

Existiendo el quórum necesario para celebrar el Pleno Extraordinario se procede a
debatir y votar el siguiente orden del día.

1. Constitución del Pleno de la Junta Municipal.

La  Presidenta de la mesa Doña Rebeca Pérez López declara constituida la Junta
Municipal.

A continuación el Señor Concejal de Deportes, Don Miguel Ángel Noguera Gómez
toma la palabra e informa que, tras una consulta previa a todos los vocales de la Junta, los
candidatos a Presidente son:

Don Miguel Company Manjón candidato por el Grupo Municipal Socialista
Don José Burruezo Espín candidato por el Grupo Municipal Popular.
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La  Presidenta  de  la  Mesa  cede  la  palabra  al  candidato  por  el  Grupo  Municipal
Socialista.

Toma la palabra Don Miguel Company Manjón informando que los vocales de su
grupo político están a disposición de todos los vecinos y asociaciones para las iniciativas y
mejoras que quieran plantear y llevar a la Junta del Distrito, con la finalidad de mejorar la
calidad de vida de todos los vecinos de los barrios pertenecientes al mismo. Igualmente
expone  que  una  de  los  objetivos  de  su  grupo  es  fomentar  la  igualdad,  integración  y
pluralidad entre su población.

A continuación la Presidenta de la Mesa cede la palabra al candidato del Grupo Mu-
nicipal Popular.

Don José Burruezo Espín agradece a la Presidenta su presencia en la constitución y
elección del Presidente de la Junta Municipal de este Distrito dado que es conocedor de los
lazos que la unen a estos barrios y a la gente que vive en ellos.

El candidato a Presidente agradece igualmente a compañeros, vecinos y asociacio-
nes el apoyo en las elecciones del 26 de Mayo y los resultados electorales obtenidos.

Propone para los próximos cuatro años de legislatura unidad de los vocales de la
Junta, por las características de este Distrito que cuenta con más de quince mil habitantes, a
los que hay que responder con firmeza y determinación, integridad a la vez que diálogo.

2.- Elección del Presidente de la Junta Municipal.

La Presidenta de la Mesa informa que se va a proceder a la elección del Presidente,
para ello la Secretaria realizará llamamiento individual de todos los vocales que se acerca-
rán a la mesa y depositarán su voto en la urna.

La Secretaria informa que ha comprobado la identidad y corrección de los datos de
todos los vocales presentes antes del inicio de la sesión, por lo que procede a nombrarlos
para que depositen su voto.

Una vez terminada la votación, Don Miguel Ángel Noguera Gómez, Concejal de De-
portes lee en voz alta el resultado de cada uno de los votos emitidos, de lo que toma nota la
Secretaria.

Don Miguel Ángel Noguera da cuenta del resultado de los votos, siendo el siguiente:

• Don José Burruezo Espín: 5 votos
• Don Miguel Company Manjón: 1 voto

Tras la lectura del resultado, y habiendo obtenido mayoría absoluta el candidato del
Grupo Popular Don José Burruezo Espín, queda proclamado Presidente de la Junta Munici-
pal del Distrito Norte para la próxima legislatura.

Tras el aplauso de todos los vecinos y vecinas presentes, así como Presidentes de
otras Juntas Municipales, Concejales y resto de autoridades, el Presidente electo toma la
palabra, agradeciendo la confianza recibida por los miembros de la Junta.
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Don José Burruezo Espín expone sus prioridades para la legislatura que comienza,
agradeciendo a todos y cada uno de los vocales de su grupo político  la responsabilidad y el
compromiso que han asumido para los próximos años. Entre sus prioridades se encuentra
un cambio renovador en el trabajo de la Junta, así como potenciar la participación  de los ve-
cinos en las actividades de la misma. Puntualiza que el trabajo de la Junta es un trabajo de
colaboración entre todos sus miembros para mejorar la calidad de vida en los barrios, poten-
ciando y realizando actividades culturales, sociales y deportivas. Igualmente está dentro de
sus competencias trasladar al Ayuntamiento de Murcia las necesidades los barrios en cuan-
to al mantenimiento de infraestructuras de competencia municipal.

Por último agradece el trabajo desempeñado por la anterior Junta Municipal, espe-
cialmente a su Presidenta por la gran labor desarrollada y confía en la continuidad de este
gran trabajo para los próximos años por la actual Junta.

Toma la palabra la Presidenta de la Mesa felicitando en primer lugar al nuevo Presi-
dente como político, y como amigo y compañero de partido desde hace años, y lo alienta
para que en  esta legislatura que comienza desempeñe sus funciones con la dedicación,
competencia y alegría de la que es conocedora ,y sabe que va a llevar a su nueva responsa-
bilidad. 

Agradece a todos los presentes su asistencia trasladando el deseo de esta nueva
Corporación de que la descentralización en el Ayuntamiento de Murcia siga creciendo acer-
cando la administración municipal y los servicios municipales a todos los vecinos de este
municipio.

Por último quiere dejar constancia a todos los presentes que está a disposición del
Presidente, miembros de la Junta y vecinos para todo lo que ella desde sus competencias
como Vicealcaldesa y Concejala Delegada pueda realizar para la mejora de estos barrios de
de Murcia llenos de tradición, arte y por último, y no menos importante, sus gentes.

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veinte horas y treinta y
cinco minutos, de lo que como Secretaria extiendo la presente acta.

                      VºBº
La Presidenta de la Mesa
Doña Rebeca Pérez López

La Secretaria-Administradora
de la Junta Municipal del

 Distrito Norte
Doña M. Carmen Porras Sánchez
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